

admin  
19 Μαΐου 2021

Με το Δ.Σ της Ένωσης Ξενοδόχων Ρόδου συναντήθηκε χθες (Δευτέρα) η αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού, Απασχόλησης, Ευρωπαϊκών προγραμμάτων, Περιφερειακών θεσμών και Διεθνών συνεργασιών **Ελευθερία Φτακλάκη**.

Στη πρώτη εθιμοτυπική συνάντηση, μετά την ανάληψη των καθηκόντων της, που εξελίχθηκε ουσιαστικά σε συνάντηση εργασίας, η αντιπεριφερειάρχης είχε την ευκαιρία να ανταλλάξει απόψεις για θέματα της αρμοδιότητάς της με τον Πρόεδρο της Ένωσης Ξενοδόχων Αντώνη Καμπουράκη, τον α' Αντιπρόεδρο και εκπρόσωπο τύπου Άρη Σουλούνια, την β' Αντιπρόεδρο και έφορο δημοσίων σχέσεων Άντα Καραγιάννη, τον Γ.Γ της Ένωσης Ξενοδόχων Στέργιο Φώκιαλη, το Διευθυντή του ΠΡΟΤΟΥΡ Μπάμπη Παλογιαννίδη και το Διευθυντή της Ένωσης Ξενοδόχων Αθανάσιο Στάμο.

Ο πρόεδρος της Ένωσης κος Αντώνης Καμπουράκης εξέφρασε την πεποίθηση ότι η συνεργασία με την Περιφέρεια θα είναι όπως πάντα ουσιαστική, προκειμένου να αντιμετωπιστούν τα προβλήματα των νησιών μας σε σχέση με το τουριστικό τους προϊόν. Εκτίμησε πως ο χειμώνας αυτός θα είναι πολύ δύσκολος και πως η Περιφέρεια Ν. Αιγαίου θα πρέπει να ασκήσει πίεση προς την κεντρική διοίκηση για διάφορα θέματα που αφορούν στη λειτουργία του κλάδου, όπως είναι η ρευστότητα των τραπεζών.

Ζήτησε επίσης την ουσιαστική και άμεση συνδρομή της Περιφέρειας στην προσπάθεια διαφήμισης και προώθησης του τουριστικού μας προορισμού. Ανάλογοι προβληματισμοί εκφράστηκαν και από άλλα μέλη της Ε.Ξ. Ρόδου, που κατέθεσαν προτάσεις για θέματα όπως ο μαθητικός τουρισμός, η συνέργεια με tour operators, η πίεση στο θέμα της ανταγωνιστικότητας, η ανάδειξη της Μεσαιωνικής Πόλης ως παγκόσμιου προορισμού, η ανάπτυξη δράσεων πολιτιστικού τουρισμού, θρησκευτικού τουρισμού, κ.α.

Από την πλευρά της η κα Ελ. Φτακλάκη, αφού ευχαρίστησε τα μέλη της Διοίκησης της Ένωσης Ξενοδόχων Ρόδου για τη θερμή υποδοχή που τις επεφύλαξαν αλλά και για τα θετικά τους σχόλια προς το πρόσωπό της, δεσμεύτηκε πως η Περιφέρεια Ν. Αιγαίου θα συνεχίσει να στηρίζει ενεργά τις δράσεις της Ένωσης, και μάλιστα για το σκοπό αυτό δεσμεύτηκε να υπάρξουν στο άμεσο μέλλον κι άλλες συναντήσεις εργασίας προκειμένου να καταλήξουν στα πεδία συνεργασίας και στην υλοποίηση στοχευμένων δράσεων για τη Ρόδο.

Η αντιπεριφερειάρχης τόνισε πως η συνεργασία της Διεύθυνσης τουρισμού της Περιφέρειας με την

Ε.Ξ.Ρόδου θα είναι συνεχής, ουσιαστική και συμπληρωματική. «Για εμάς, σημασία έχει να λειτουργήσουμε συμπληρωματικά, συνθετικά, και πολλαπλασιαστικά», τόνισε μεταξύ άλλων η κα Ελ. Φτακλάκη, εξηγώντας ότι ο στόχος όλων είναι κοινός: η προβολή και ανάδειξη των νησιών μας, όπου κάθε προορισμός θα είναι μοναδικός καθώς διαθέτει τα δικά του συγκριτικά πλεονεκτήματα και τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του.

«Άλλωστε – όπως επεσήμανε – στο Στρατηγικό Σχέδιο της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου που θα παρουσιαστεί το Δεκέμβριο, θα συμπεριληφθούν οι προτάσεις των αρμοδίων φορέων του τουρισμού, με πλήρη αντιστοίχιση δράσεων και φορέων υλοποίησης, αλλά και πόρων μέσα από το ΕΣΠΑ».

Η αντιπεριφερειάρχης διαβεβαίωσε πως στη νέα τουριστική σεζόν η περιφέρεια Ν. Αιγαίου θα είναι καθ' όλα έτοιμη να στηρίξει και να προωθήσει το τουριστικό προϊόν των νησιών μας με δράσεις καινοτόμες, σύγχρονες και με προστιθέμενη αξία.

Σημειώνεται ότι η κα Φτακλάκη συνεχίζει το κύκλο των επαφών της στη Ρόδο πραγματοποιώντας συναντήσεις με αρμόδιους φορείς, στοχεύοντας μέχρι τέλος Νοεμβρίου να έχει επισκεφτεί τα μεγαλύτερα τουλάχιστον νησιά της Δωδεκανήσου και των Κυκλάδων.